
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №149/14

 

«12» сентября 2014г.                                                                                             г.Новосибирск

 

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель комиссии: Т.В. Лопаткина – заместитель руководителя управления-
начальник отдела рекламы;

члены Комиссии: И.В. Волохина – главный специалист-эксперт отдела рекламы;

Д.А. Былина – специалист-эксперт отдела рекламы,

рассмотрев дело №149/14 по признакам нарушения законодательства РФ о
рекламе ООО «ДЕВИНО ТЕЛЕКОМ» (ИНН 7715829230; юридический адрес: 127018, г.
Москва, ул. Сущевский вал, д.16, стр.6) по факту распространения рекламы путем
рассылки смс-сообщений,

УСТАНОВИЛА:

Согласно информации, представленной ООО «Девино Телеком» на телефонный
номер  «...» в 13:32 часов местного времени 05.03.2014г. от «аpels.su» смс-сообщение:
«Фруктовый букет – лучший подарок на столе 8 Марта. Улыбайтесь! аpels.su»
направлено ООО «Атом».

На телефонный номер  «...» в 19:13 часов  13.02.2014г. от «AuntJemima» смс-
сообщение: «Прачечная тетушки Джемаймы – это совершенно новый сервис!
Химчистка и прачечная с доставкой на дом! Стирка и глажка рубашек – 100
руб/шт! подробнее на AuntJemima.ru или по тел.  «...» направлено ООО «Омские
сервисы».

Таким образом, из имеющейся в настоящее время у антимонопольного органа
информации рекламораспространителями данных смс-сообщений является ООО
«Атом» и ООО «Омские сервисы».

В связи с этим, Комиссия Новосибирского УФАС России приняла решение
выделить из дела №149/14 в отдельное производство дело №247/14 по факту
распространение  на телефонный номер  «...» в 19:13 часов  13.02.2014г. от
«AuntJemima» смс-сообщение: «Прачечная тетушки Джемаймы – это совершенно
новый сервис! Химчистка и прачечная с доставкой на дом! Стирка и глажка
рубашек – 100 руб/шт! подробнее на AuntJemima.ru или по тел.  «...».

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Закона о рекламе и в
соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбуждённых по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,



ОПРЕДЕЛИЛА:

1.Рассмотрение дела №149/14 отложить.

2. Признать лицами, участвующими в деле №149/14:

заявитель – физическое лицо – абонент номера  «...» ;

лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе – ООО «Атом» (ИНН 7806478236; 195027, г. Санкт-Петербург, ул.
Партизанская, д.15, литер А ПОМ 4-Н),

заинтересованное лицо – ООО «ДЕВИНО ТЕЛЕКОМ» (ИНН 7715829230; юридический
адрес: 127018, г. Москва, ул. Сущевский вал, д.16, стр.6).

3. Назначить дело №149/14 к рассмотрению на «28» ноября 2014 г. в 15.00 часов по
адресу г. Новосибирск, ул. Кирова, д.3, к.1007.

4. ООО «Атом» до «26» ноября 2014 г. представить в адрес Новосибирского УФАС
России:

- документы, на основании которых осуществлялась смс-рассылка на телефонный
номер заявителя «...»   (договор с рекламодателем, акты оказанных услуг за
соответствующий период, платежные документы, приказ (распоряжение) об
осуществлении рассылки, утвержденный текст смс-сообщения, подлежащего
рассылке, и т.п.);

- документальные сведения об отправителе смс-сообщения: в 13:32 часов местного
времени 05.03.2014г. от «аpels.su»: «Фруктовый букет – лучший подарок на столе 8
Марта. Улыбайтесь! аpels.su»;

- документальные сведения о круге лиц – получателях рассматриваемой рекламы
(база данных телефонов абонентов, которым направлялась рассматриваемая
реклама);

- доказательства наличия предварительного согласия абонента с телефонным
номером:  «...» на получение рассматриваемой рекламы.

- отзыв на данное определение.

В случае, если принимались меры по прекращению распространения указанных
sms-сообщений на номер  «...» представить документальное подтверждение.

Документы просим представить в прошитом виде с сопроводительным письмом в
копиях, заверенных юридическим лицом. В случае отсутствия какого-либо из
перечисленных документов необходимы письменные пояснения.

В соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ непредставление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений
(информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации) -
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от



двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до
двухсот тысяч рублей.

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства РФ о рекламе обязательна.


